





1892
Páris, április 10. A költségvetési bizottság mai ülésén a Dahomeyre vonatkozó iratok megvitatására kiküldött bizottság előterjesztette jelentését. Hosszabb vita után a költségvetési bizottság megszavazta a hárommilliónyi hitelt, azonban a képviselőháznak tartja fenn, hogy a Dahomey-kérdést illetőleg nyilatkozzék.

Róma, április 10. Mint a Stefani-ügynökség mai kelettel Konstantinápolyból jelelte, az olasz kormány kijelentette a porta előtt, hogy a khedive behelyezési fermanján tett változtatás Olaszország jelenlegi állását Masszahban nem érinti.

London, április 10. A Reuter-ügynökség Kairóból jelelte mai kelettel: A behelyezési fermanát e hó 14-én olvassák fel.

Belgrád, április 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A szerb kormány megparancsolta Rizov bolgár emigránsnak, hogy a legelső Gagarin-féle hajóval, a mely a szerb partoktól Odesszába indul, hagyja el Szerbiát.

Szofia, április 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Ferdinánd fejedelem tegnap külön kihallgatáson fogadta Resid helyi török kormánybiztosát. A fejedelem Residnek, a ki ma Konstantinápolyba utazott jelentést tenni az itt tapasztaltokról, értékes melett nyújtott át.

Szofia, április 11. Itt nagy tüzezőt ütött ki, a mely tetemes kárt okozott.
Konstantinápoly, április 10. Kairóból érkezett hírek szerint a behelyezési ferman ünnepélyes felolvasása ma fog megtörténni.

Buenos-Ayres, április 10. Mialatt tegnap az elnökválasztásra megbizdított választókra a szavazás folyt, az ostromállapotot hatályon kívül helyezték a radikális elhatározatok, hogy nem vesznek részt a választásban.

Buenos-Ayres, április 11. Azon képviselők választásánál, a kik az elnököt választani fogják, a békéltető párt győzött. A radikálisok tartózkodtak a szavazástól. A választás nyugodtan folyt le. Az elnökválasztás június 12-ére tűzött ki.

Szpingaer, április 11. A Reuter-ügynökség jelelte, hogy Tekanban nyugalom van. Mivel azonban a malajok támadásaitól komolyan tartanak, a Hyacinth és Battler hadihajókat Tekanba rendelték.

A párisi dinamit merényletek.
Páris, április 10. Compiegneben tegnap azon házban, melyben a törvényték elnöke lakik, egy kóppal tett hengerlaku csempédés szétrepedése következtében robbanás történt. Az edényt a ház egyik ablakára helyezték. A robbanás csakis anyagilag okozott kárt. Azt hiszik, hogy vadorzók bosszúténye forog fenn.

A madridi dinamit-összeesküvés.
Madrid, április 10. A Lisieres melletti hányban jelentékeny mennyiségű dinamit lopták el. Nusner anarkistát ma reggel letartóztatták.

Az orosz pénzügyminiszter betegsége.
Pétervár, április 10. Vysnegradski pénzügyminiszter állapotában javulás állott be. A betegét Zacharini moszkvai orvos gyógykezeli.

Pétervár, április 10. Vysnegradski pénzügyminiszter állapotáról tegnap délelőtt tíz órakor a következő hivatalos orvosi jelentést adták ki: Tegnap hűlés következtében előadott kórtünetek mutatkoztak fejlődés, étvágytalanság stb. mellett. A beteg az éjt nyugodtan töltötte, reggel hőmérsék 37,8. Trubatsjev dr. Bertels dr.

Pétervár, április 11. Vysnegradski pénzügyminiszter, mihielyt egészségi állapota engedi, hozzászáb szabadságra külföldre megy. Zacharini tanácsoda nyilatkozott, hogy a pénzügyminiszter egész meglehetősen jó állapotban van, azonban semmiképpen se lehet előrelátni, mikor lesz abban a helyzetben, hogy tevékenységét ismét folytassa.

KÖZGAZDASÁG.
Róma, április 11. A hivatalos lap az osztrák-magyar-országi kereskedelmi szerződés megkötéséről a következő hírt közölte: A szerződés a következők között: Baross Gábor magyar kereskedelmi miniszter a Szent Mór-cs. és Lászlár-erdő nagykeresztjét kapta. Bacquhem marquis osztrák kereskedelmi miniszternek már megvan a rend nagykeresztje.

Pétervár, április 10. Ma tetek közt a 75 millió rubelnyi 4% konszolidált beföldő vasúti kölcsön kibocsátására szövezték. A kölcsön a következők a birodalmi bank- és borszáj által eszközölt eladását által fogja realizálni. Az eladás 13-án kezdődik.

Barcelona, április 10. Megerősítik, hogy a Credit Espagnol beszámolója fiktív volt. A passzív 6 millió rubel.

New-York, április 10. A tegnapi tőzsdén eleinte szilárd arányok voltak, azután gyengült az irányzat. Zárlat szilárd, de kedvtelen. Reszvényforgalom 99.000 darab, ezüstkészlet 3.000.000 uncia, ezüstdalok 56.000 uncia.

Washington, április 10. A földművelési hivatal jelentése szerint a telibusz átlagos állása 81%, 1891. decemberben 85% volt. A vetés általában ékesett. A termés javul. A javulás valószínűleg tartós lesz, ha az időjárás kedvező marad. A jelenlegi alacsony átlag inkább az ékesést érésnek mint a hidegnek tulajdonítják. A rozs átlaga 85.

A báttaszék-dombóvár-sáskányi vasúttársaság vasárnap délelőtt tizenegy órakor tartotta közgyűlését. Bittó István elnökelelta. Lejtényi László jegyző előadja a felügyelő bizottság jelentését, a mely szerint a lefolyt évtől kisorsolás után visszafizetett 68 részvény 13.600 ft névértékben, a melynek megtörténte után a részvények állománya az év végén volt 22.721 részvényre 4.524.200 ft névértékben. Az előző évi költségvetés 1890. április 1-ére való visszafizetése fölmondván, az idő szerint már teljesben vannak váltva. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a felügyelő bizottságnak a kért fölmentvényt megadta.

Előmonkult engedély. A kereskedelmiügyi min. kir. miniszter Hieronymi Károly országos képviselőnek a m. kir. államvasutak Ungvár állomása mellett levő Zuga pályát valamely alkalmas pontjára Alsó-Domonya, Felső-Domonya, Nevezke, O-Kemenecze, Percsény, Dubrinics és Kis-Bereznica községek határain át Nagy-Berezniz vezetendő h. e. vasutvonalra az előmonkult engedélyt egy évre megadta.

IPARÜGYEK.
A munkábetegségjelzői törvény szerint az alakított segélyező pénztárba belesere kötelezett tagok járulékat az átlagos napiéper alapján bizalmi férfiak állapítják meg. Ugy a munkaadók, mint a segélyesek 0-10 bizalmi férfi választanak s e közülök a munkaadók e hó 13-án délután négy órakor, a munkások pedig 14-én délelőtt 10 órakor tartanak választást a Szachenyi-terti kiosk termében. A segélybiztosítási alakításról megjelölt V. kerületi előjáróság hívja össze az ülést hivatalosan.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.
Az osztrák-magyar bank ma teszi közre április 7-iki mutatóját, mely szerint a kölcsönzések az előző héthez képest mindössze csak 832.000 forinttal növekedtek, a mennyiben a váltótervezet 1.276.000 forinttal erősödött, a lombardizálás pedig 444.000 forinttal csökkent. A többi változások az előző héthez képest éppen ilyen jelentéktelenek. A bankjegyforgalom 2.951.000 forinttal növekedett, az adómentes bankjegytartalek pedig 1.216.000 forinttal csökkent. A kimutatás nevezetesebb tételei, összehasonlítva az előző két év megfelelő tételeivel, a következők voltak:

Table with 3 columns: 1890, 1891, 1892. Rows include Bankjegyforgalom, Értékvesztés, Váltótervezet, Lombardizálás, Adómentes bankjegytartalek.

A budapesti áru- és értéktőzsde tanácsa elrendelte, hogy a Pesti magyar kereskedelmi bank részvényei a hó 12-től fogva «divetelt jog» nélkül árulandók a tőzsdén, továbbá, hogy ugyanazon napról fogva továbbá a tőzsdén az emelt részvények helyett teljesen befizetett ideiglenes részvények is szállíthatók, mely esetben azonban az eladó köteles a vevőnek a darabonként 2 ft 50 krnyi részvénybányát megfizetni. Végre megjegyeztük, hogy a Pesti magyar kereskedelmi bank részvényének arányosa e hó 12-től fogva «divetelt jog» nélkül értékesíthető.

Az északmagyarországi egyesített közömbánya- és iparvállalat részvényátvétel vasárnap délelőtt tartotta X-ik rendes közgyűlését. Deutch I. József elnökelelta. A felolvasott évi jelentés szerint a társulat a múlt évben 3.644.123 mázsa szénét szállított, melyből eladási 3.611.775 mázsa, s így a két évvel ezelőtti maradvány betudásával maradt az évre 30.732 mm. készlet. A kiadások levonása után tiszta kezeltéssel 319.027 ft 61 kr lett az évi eredmény. A számkönyvben elemelték a felelősök 300.000 ft. letétli értékű készletét. A közgyűlés a tartalékalapra fordították 60.000 ft. pedig új bányanyitásokra lesz felhasználandó. Ez összegnek levonása után tiszta haszon maradt 154.721 ft 40 kr. Ez összegből jutalek címén 9%, vagyis 13.924 ft 92 kr. jár az igazgatóságnak és tisztikárnak, s így az előző év nyeresége áthozatalának 14.412 ft 12 kr-nak hozzáadásával 155.208 forint 60 krajczár a közgyűlés rendelkezésére. Az igazgatóság az összegből 5000 forint a tisztviselők nyugdíjalapja szaporítására javul fordítani, 128.000 forint 16.000 darab részvény után 8% osztalék fejében kifizetésre fordítani s a fennmaradó 22.208 ft 60 kr-t új számlára átvinni. Az osztalékokat a jövő hó 3-án lehet felvenni. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s így az igazgatóságnak, mint a felügyelő bizottságnak köszönetnyilvánítás mellett a felmentvényt megadta. Fontzen Ágost igazgatósági tag elhalálozása fölött a közgyűlés sajnálkozását fejezte ki s elhatározta, hogy emléket jegyzőkönyvvel örökíti meg. Végül az igazgatóságba beválasztották Heller Gabort és dr. Darvas Földes (új). A felügyelő bizottságba Deutch Antal, Gelnér A. Józsefet és Gutfreund Józsefet.

A magyar pénzintézetek és részvényvállalatok országos nyugdíjgyűlése tegnap délelőtt levő Falk Zsigmond elnökelelta által megtartott rendkívüli közgyűlésen a hazai pénzintézetek közömbánya-kezelésének felosztását határozta el s nyomban a felosztási bizottságot is megválasztotta. A nyugdíjgyűlés tagjai befizelték penzüket kamattalul vissza fogják kapni.

A Neuhof vasúti szerelvények és elektromechanikai gépek gyára részvényátvétel vasárnap délelőtt tartotta évi rendes közgyűlését. Rakovszky István elnökelelta. A mérleg 11.590 ft 80 kr-t mutat, a tartalékalapra fordítások a jutalek, levonások s a tartalékalapnak dotálása után, 6000 ft. részvényként 4 forintjával, osztalékul fizetik, a mi 6%-nak felel meg. 2000 ft. a jövő évi számlára iradjik.

A közömbánya- és téglagyártású társulat ma délelőtt tartotta meg évi rendes közgyűlését. Szentgyörgyi Albert elnökelelta. Az igazgatóság jelentése konstátja, hogy a 157.912 forintj létszámú utal meg 208.805 ft-t tiszta jövedelmét eredményezett az elmúlt év, melyből 10.440 ft-t a tartalékalapra, 21.820 ft-t jutalekokra fordítandó alapszámlájára. A fennmaradó összegből 170.000 forint, azaz részvényként 20 forint (10%) osztalékul indítványozó kifizetett az igazgatóság s az ezután fennmaradó 6545 forint a tisztviselők nyugdíjalapjához eszálják. Az igazgatóság s a felügyelő bizottság a fölmentvényt megadták s az indítványokat elfogadták.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.
- Április 11. -
GABONATŐZSDE.
A buza-üzlet irányba ma nyugodt volt. Meglehetősen éles kínlat és gyenge kereslet mellett mintegy 18.000 mm. buza kelt el változatlan áron. A többi gabonaféléknek igen gyér forgalom volt és sem az irány sem az árak nem változtak. - Eladottak: Buza, Tiszvárdéki 200 mm. 78 k. 10.08 ft, 500 mm. 78 k. 10.05 ft, 200 mm. 77.5 k. 10 ft, 100 mm. 77 k. 9.95 ft, 100 mm. 75.7 k. 9.70 ft, 100 mm. 75.5 k. és 100 mm. 75 k. 9.60 ft, 300 mm. 75 k. 9.65 ft, mind három hónapra. Fejérmegyei 200 mm. 74.8 k. 9.60 ft három hónapra. Bányási 100 mm. 78 k. 9.97 ft, 200 mm. 77 k. 9.95 ft, 200 mm. 78 k. 9.95 ft, 200 mm. 77 k. 9.92 ft, mind három hónapra. Köcskei 150 mm. 75 k. 8.50 ft, tranzit három hónapra. Raktári áru 2200 mm. 76 k. 9.80 ft, 2200 mm. 75.2 k. 9.70 ft, mindkettő három hónapra. Oláhországi 3100 mm. 78.7 k. 9 ft, tranzit három hónapra. Szerbiai 1500 mm. 75 k. 8.50 ft, tranzit három hónapra. Bors 200 mm. 9 ft, 300 mm. 8.92 ft, 200 mm. 8.92 ft, mindkettő kőszepén.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.
Az alföldi-fiumei vasúttársaság vasárnap délelőtt tartotta közgyűlését. Koehmeister Frigyes báró elnökelelta. Lejtényi László jegyző jelentette, hogy a lefolyt évtől kisorsolás után visszafizetett 346 darab részvényt 69.200 ft névértékben, a mely kisorsolás után a részvények állománya 89.303 db részvényre 17.800.000 ft névértékkel maradt. Az első és második kibocsátás elsőbbségi kötvények már teljesen be vannak váltva. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a fölmentvényt megadta.

Table titled 'Mái hivatalos effektív áruk'. Columns: Áru, Ár, Összes. Rows include Baza, Rizó, Tiszvárdéki, Fejérmegyei, Bányási, Északmagyarországi, Arpa, Égetni való, Szőlőszedő, Zab, Tengeri, Repce, Képosztó, Kukorica.

Határőrségi meglehetős élelki forgalommal nyílt meg a tegnapi külföldi közeletbő tudósítások és beföldi fegyverek közeletben szilárdabb irányt követte. - Kötötték: Szokványbaza tavaszra mintegy 20000 mm. 9.76, 9.73, 9.70, 9.68, 9.67, 9.66, 9.65 ft-on. Szokványbaza május-júniusra mintegy 50000 mm. 9.44, 9.43, 9.42, 9.41, 9.40, 9.39, 9.38, 9.37, 9.36, 9.35, 9.34, 9.33 ft-on. Szokványbaza őszre mintegy 50000 mm. 8.76, 8.78, 8.79, 8.77, 8.76, 8.74, 8.73, 8.71, 8.70, 8.68, 8.67, 8.66, 8.65, 8.64, 8.63, 8.62, 8.61, 8.60, 8.59, 8.58, 8.57, 8.56, 8.55, 8.54, 8.53, 8.52, 8.51, 8.50, 8.49, 8.48, 8.47, 8.46, 8.45, 8.44, 8.43, 8.42, 8.41, 8.40, 8.39, 8.38, 8.37, 8.36, 8.35, 8.34, 8.33, 8.32, 8.31, 8.30, 8.29, 8.28, 8.27, 8.26, 8.25, 8.24, 8.23, 8.22, 8.21, 8.20, 8.19, 8.18, 8.17, 8.16, 8.15, 8.14, 8.13, 8.12, 8.11, 8.10, 8.09, 8.08, 8.07, 8.06, 8.05, 8.04, 8.03, 8.02, 8.01, 8.00, 7.99, 7.98, 7.97, 7.96, 7.95, 7.94, 7.93, 7.92, 7.91, 7.90, 7.89, 7.88, 7.87, 7.86, 7.85, 7.84, 7.83, 7.82, 7.81, 7.80, 7.79, 7.78, 7.77, 7.76, 7.75, 7.74, 7.73, 7.72, 7.71, 7.70, 7.69, 7.68, 7.67, 7.66, 7.65, 7.64, 7.63, 7.62, 7.61, 7.60, 7.59, 7.58, 7.57, 7.56, 7.55, 7.54, 7.53, 7.52, 7.51, 7.50, 7.49, 7.48, 7.47, 7.46, 7.45, 7.44, 7.43, 7.42, 7.41, 7.40, 7.39, 7.38, 7.37, 7.36, 7.35, 7.34, 7.33, 7.32, 7.31, 7.30, 7.29, 7.28, 7.27, 7.26, 7.25, 7.24, 7.23, 7.22, 7.21, 7.20, 7.19, 7.18, 7.17, 7.16, 7.15, 7.14, 7.13, 7.12, 7.11, 7.10, 7.09, 7.08, 7.07, 7.06, 7.05, 7.04, 7.03, 7.02, 7.01, 7.00, 6.99, 6.98, 6.97, 6.96, 6.95, 6.94, 6.93, 6.92, 6.91, 6.90, 6.89, 6.88, 6.87, 6.86, 6.85, 6.84, 6.83, 6.82, 6.81, 6.80, 6.79, 6.78, 6.77, 6.76, 6.75, 6.74, 6.73, 6.72, 6.71, 6.70, 6.69, 6.68, 6.67, 6.66, 6.65, 6.64, 6.63, 6.62, 6.61, 6.60, 6.59, 6.58, 6.57, 6.56, 6.55, 6.54, 6.53, 6.52, 6.51, 6.50, 6.49, 6.48, 6.47, 6.46, 6.45, 6.44, 6.43, 6.42, 6.41, 6.40, 6.39, 6.38, 6.37, 6.36, 6.35, 6.34, 6.33, 6.32, 6.31, 6.30, 6.29, 6.28, 6.27, 6.26, 6.25, 6.24, 6.23, 6.22, 6.21, 6.20, 6.19, 6.18, 6.17, 6.16, 6.15, 6.14, 6.13, 6.12, 6.11, 6.10, 6.09, 6.08, 6.07, 6.06, 6.05, 6.04, 6.03, 6.02, 6.01, 6.00, 5.99, 5.98, 5.97, 5.96, 5.95, 5.94, 5.93, 5.92, 5.91, 5.90, 5.89, 5.88, 5.87, 5.86, 5.85, 5.84, 5.83, 5.82, 5.81, 5.80, 5.79, 5.78, 5.77, 5.76, 5.75, 5.74, 5.73, 5.72, 5.71, 5.70, 5.69, 5.68, 5.67, 5.66, 5.65, 5.64, 5.63, 5.62, 5.61, 5.60, 5.59, 5.58, 5.57, 5.56, 5.55, 5.54, 5.53, 5.52, 5.51, 5.50, 5.49, 5.48, 5.47, 5.46, 5.45, 5.44, 5.43, 5.42, 5.41, 5.40, 5.39, 5.38, 5.37, 5.36, 5.35, 5.34, 5.33, 5.32, 5.31, 5.30, 5.29, 5.28, 5.27, 5.26, 5.25, 5.24, 5.23, 5.22, 5.21, 5.20, 5.19, 5.18, 5.17, 5.16, 5.15, 5.14, 5.13, 5.12, 5.11, 5.10, 5.09, 5.08, 5.07, 5.06, 5.05, 5.04, 5.03, 5.02, 5.01, 5.00, 4.99, 4.98, 4.97, 4.96, 4.95, 4.94, 4.93, 4.92, 4.91, 4.90, 4.89, 4.88, 4.87, 4.86, 4.85, 4.84, 4.83, 4.82, 4.81, 4.80, 4.79, 4.78, 4.77, 4.76, 4.75, 4.74, 4.73, 4.72, 4.71, 4.70, 4.69, 4.68, 4.67, 4.66, 4.65, 4.64, 4.63, 4.62, 4.61, 4.60, 4.59, 4.58, 4.57, 4.56, 4.55, 4.54, 4.53, 4.52, 4.51, 4.50, 4.49, 4.48, 4.47, 4.46, 4.45, 4.44, 4.43, 4.42, 4.41, 4.40, 4.39, 4.38, 4.37, 4.36, 4.35, 4.34, 4.33, 4.32, 4.31, 4.30, 4.29, 4.28, 4.27, 4.26, 4.25, 4.24, 4.23, 4.22, 4.21, 4.20, 4.19, 4.18, 4.17, 4.16, 4.15, 4.14, 4.13, 4.12, 4.11, 4.10, 4.09, 4.08, 4.07, 4.06, 4.05, 4.04, 4.03, 4.02, 4.01, 4.00, 3.99, 3.98, 3.97, 3.96, 3.95, 3.94, 3.93, 3.92, 3.91, 3.90, 3.89, 3.88, 3.87, 3.86, 3.85, 3.84, 3.83, 3.82, 3.81, 3.80, 3.79, 3.78, 3.77, 3.76, 3.75, 3.74, 3.73, 3.72, 3.71, 3.70, 3.69, 3.68, 3.67, 3.66, 3.65, 3.64, 3.63, 3.62, 3.61, 3.60, 3.59, 3.58, 3.57, 3.56, 3.55, 3.54, 3.53, 3.52, 3.51, 3.50, 3.49, 3.48, 3.47, 3.46, 3.45, 3.44, 3.43, 3.42, 3.41, 3.40, 3.39, 3.38, 3.37, 3.36, 3.35, 3.34, 3.33, 3.32, 3.31, 3.30, 3.29, 3.28, 3.27, 3.26, 3.25, 3.24, 3.23, 3.22, 3.21, 3.20, 3.19, 3.18, 3.17, 3.16, 3.15, 3.14, 3.13, 3.12, 3.11, 3.10, 3.09, 3.08, 3.07, 3.06, 3.05, 3.04, 3.03, 3.02, 3.01, 3.00, 2.99, 2.98, 2.97, 2.96, 2.95, 2.94, 2.93, 2.92, 2.91, 2.90, 2.89, 2.88, 2.87, 2.86, 2.85, 2.84, 2.83, 2.82, 2.81, 2.80, 2.79, 2.78, 2.77, 2.76, 2.75, 2.74, 2.73, 2.72, 2.71, 2.70, 2.69, 2.68, 2.67, 2.66, 2.65, 2.64, 2.63, 2.62, 2.61, 2.60, 2.59, 2.58, 2.57, 2.56, 2.55, 2.54, 2.53, 2.52, 2.51, 2.50, 2.49, 2.48, 2.47, 2.46, 2.45, 2.44, 2.43, 2.42, 2.41, 2.40, 2.39, 2.38, 2.37, 2.36, 2.35, 2.34, 2.33, 2.32, 2.31, 2.30, 2.29, 2.28, 2.27, 2.26, 2.25, 2.24, 2.23, 2.22, 2.21, 2.20, 2.19, 2.18, 2.17, 2.16, 2.15, 2.14, 2.13, 2.12, 2.11, 2.10, 2.09, 2.08, 2.07, 2.06, 2.05, 2.04, 2.03, 2.02, 2.01, 2.00, 1.99, 1.98, 1.97, 1.96, 1.95, 1.94, 1.93, 1.92, 1.91, 1.90, 1.89, 1.88, 1.87, 1.86, 1.85, 1.84, 1.83, 1.82, 1.81, 1.80, 1.79, 1.78, 1.77, 1.76, 1.75, 1.74, 1.73, 1.72, 1.71, 1.70, 1.69, 1.68, 1.67, 1.66, 1.65, 1.64, 1.63, 1.62, 1.61, 1.60, 1.59, 1.58, 1.57, 1.56, 1.55, 1.54, 1.53, 1.52, 1.51, 1.50, 1.49, 1.48, 1.47, 1.46, 1.45, 1.44, 1.43, 1.42, 1.41, 1.40, 1.39, 1.38, 1.37, 1.36, 1.35, 1.34, 1.33, 1.32, 1.31, 1.30, 1.29, 1.28, 1.27, 1.26, 1.25, 1.24, 1.23, 1.22, 1.21, 1.20, 1.19, 1.18, 1.17, 1.16, 1.15, 1.14, 1.13, 1.12, 1.11, 1.10, 1.09, 1.08, 1.07, 1.06, 1.05, 1.04, 1.03, 1.02, 1.01, 1.00, 0.99, 0.98, 0.97, 0.96, 0.95, 0.94, 0.93, 0.92, 0.91, 0.90, 0.89, 0.88, 0.87, 0.86, 0.85, 0.84, 0.83, 0.82, 0.81, 0.80, 0.79, 0.78, 0.77, 0.76, 0.75, 0.74, 0.73, 0.72, 0.71, 0.70, 0.69, 0.68, 0.67, 0.66, 0.65, 0.64, 0.63, 0.62, 0.61, 0.60, 0.59, 0.58, 0.57, 0.56, 0.55, 0.54, 0.53, 0.52, 0.51, 0.50, 0.49, 0.48, 0.47, 0.46, 0.45, 0.44, 0.43, 0.42, 0.41, 0.40, 0.39, 0.38, 0.37, 0.36, 0.35, 0.34, 0.33, 0.32, 0.31, 0.30, 0.29, 0.28, 0.27, 0.26, 0.25, 0.24, 0.23, 0.22, 0.21, 0.20, 0.19, 0.18, 0.17, 0.16, 0.15, 0.14, 0.13, 0.12, 0.11, 0.10, 0.09, 0.08, 0.07, 0.06, 0.05, 0.04, 0.03, 0.02, 0.01, 0.00, -0.01, -0.02, -0.03, -0.04, -0.05, -0.06, -0.07, -0.08, -0.09, -0.10, -0.11, -0.12, -0.13, -0.14, -0.15, -0.16, -0.17, -0.18, -0.19, -0.20, -0.21, -0.22, -0.23, -0.24, -0.25, -0.26, -0.27, -0.28, -0.29, -0.30, -0.31, -0.32, -0.33, -0.34, -0.35, -0.36, -0.37, -0.38, -0.39, -0.40, -0.41, -0.42, -0.43, -0.44, -0.45, -0.46, -0.47, -0.48, -0.49, -0.50, -0.51, -0.52, -0.53, -0.54, -0.55, -0.56, -0.57, -0.58, -0.59, -0.60, -0.61, -0.62, -0.63, -0.64, -0.65, -0.66, -0.67, -0.68, -0.69, -0.70, -0.71, -0.72, -0.73, -0.74, -0.75, -0.76, -0.77, -0.78, -0.79, -0.80, -0.81, -0.82, -0.83, -0.84, -0.85, -0.86, -0.87, -0.88, -0.89, -0.90, -0.91, -0.92, -0.93, -0.94, -0.95, -0.96, -0.97, -0.98, -0.99, -1.00, -1.01, -1.02, -1.03, -1.04, -1.05, -1.06, -1.07, -1.08, -1.09, -1.10, -1.11, -1.12, -1.13, -1.14, -1.15, -1.16, -1.17, -1.18, -1.19, -1.20, -1.21, -1.22, -1.23, -1.24, -1.25, -1.26, -1.27, -1.28, -1.29, -1.30, -1.31, -1.32, -1.33, -1.34, -1.35, -1.36, -1.37, -1.38, -1.39, -1.40, -1.41, -1.42, -1.43, -1.44, -1.45, -1.46, -1.47, -1.48, -1.49, -1.50, -1.51, -1.52, -1.53, -1.54, -1.55, -1.56, -1.57, -1.58, -1.59, -1.60, -1.61, -1.62, -1.63, -1.64, -1.65, -1.66, -1.67, -1.68, -1.69, -1.70, -1.71, -1.72, -1.73, -1.74, -1.75,

GESLER-FÉLE VALÓDI ALTVAER.

Mindenütt kapható. — Egyedüli gyárosa: GESLER SIEGFRIED, líkőrgyár, Jägerndorf (Ausztria).

Nemes emberbarátok. Pétem 1 év óta beteg: 5 kis gyermekem, kották két 5 hó...

B. M. Gyöngyösi. Utólag vettem csak behatóbb figyelembe kelvess sorait...

Eladás. Használt és új pénz-sekrények...

Székhely lukoricza. legkorábbi és eredeti vegm...

Kényelmes nyaraló a Szt. Gellérthyra. kiváló egészségügyi...

Philosophiai szemle 1889. 90. évfolyam olcsón...

Köfödelpép prima, 10 méter hosszú, 1 méter széles...

Részletfizetés mellett helyben lakó felek egy...

Oktatás. Zongora-órákat ad egy először...

Lakás és bérlet. Szép garconlakás Andrássy-uton...

Gyógyszertár 5000 főt szolgálómal jutányosan...

Eladom VI. ker. jéles bérházban vidék...

Egy fiatal kisasszony, írva, a gazdaság...

Varrónő ajánlunk bédre, a nőruha...

Fiatal ember ki a sertihiázás össze...

Jó családból származó árvalány, a zongora...

Egy tisztességes özvegy asszony, ki már 8 évig...

Állást keres. Egy a háztartásban, magyar és német...

Házmesternek esteleg viceházmesternek vagy lakásért...

A tavaszi idényre husvéti ajándékul!

HUGMAYER és MICHALOVITS a „Profétához”

Budapest, Szervita-tér 10. kedvező berásárlások folytán...

Table with 2 columns: Item name and Price. Includes items like Gyapju kelme, Fehér és színes terítékek, etc.

HUGMAYER és MICHALOVITS Budapest, Szervita-tér 10.

Titkos betegségeket, Dr. KAJDACSY, Lakás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz.

Husvétii tojások, Husvétii nyulak, Husvétii bárányok, Husvétii csemegék, Husvétii doboz-árak.

Gyári raktárainkban: Váci-utca 22, Andrassy-ut 13.

BRAMMER HENRIK csokoládé- és cukorka-áru gyár.

VÉRPIROS NARANGS, GUMMI, Keleti J. cs. kir. sz. Budapest, Koronaherczeg-utca 17.

TITKOS betegségeket, Dr. LEITNER 43 év óta fennálló, Budapest, József-utca 18. sz.

PINTÉR GYULA Budapest, IV. Csékesmélvi 8. sz.

Társaság. Most itt van az idő, a hol a tüzésed kevés tőkevel...

Videki háztulajdonosok és földbírtokosok figyelmébe!

Külföfle. Tavaszi, alkalmi utedai-toiletteket.

Magyar királyi államvasutak. 45014 CIL1892.

Hirdetmény. Kelet-német-osztrák-magyar vasúti kötelék.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Kelet-német-osztrák-magyar vasúti kötelék.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Kelet-német-osztrák-magyar vasúti kötelék.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Kelet-német-osztrák-magyar vasúti kötelék.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Kelet-német-osztrák-magyar vasúti kötelék.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Kelet-német-osztrák-magyar vasúti kötelék.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Kelet-német-osztrák-magyar vasúti kötelék.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Kelet-német-osztrák-magyar vasúti kötelék.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Kelet-német-osztrák-magyar vasúti kötelék.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Kelet-német-osztrák-magyar vasúti kötelék.

ALBION fü- és gabona-kaszáló gép. HARRISON Mc. GREGOR & Co. gyártmányai. Kaphatók: GRAEPEL HUGÓ-nál.

japánai-, chinai-, indiai kiállítás a „Hungária szálloda”-ban

E kiállítás sok pompás selyem- és pluchehímzéseket asztalterítőknek, párnáknak, díszitemeknek és hasonló czelokra tartalmaz.

Magyar királyi államvasutak. Kelet-német-osztrák-magyar vasúti kötelék.

Hirdetmény. (A f. é. március hó 15-tilt érvényes ideiglenes kukoricadíj-szabás helyettesítés.)

Magyar királyi államvasutak. Kelet-német-osztrák-magyar vasúti kötelék.

Hirdetmény. (A f. é. március hó 15-tilt érvényes ideiglenes kukoricadíj-szabás helyettesítés.)

Magyar királyi államvasutak. Kelet-német-osztrák-magyar vasúti kötelék.

Hirdetmény. (A f. é. március hó 15-tilt érvényes ideiglenes kukoricadíj-szabás helyettesítés.)

Magyar királyi államvasutak. Kelet-német-osztrák-magyar vasúti kötelék.

Hirdetmény. (A f. é. március hó 15-tilt érvényes ideiglenes kukoricadíj-szabás helyettesítés.)

Magyar királyi államvasutak. Kelet-német-osztrák-magyar vasúti kötelék.

Hirdetmény. (A f. é. március hó 15-tilt érvényes ideiglenes kukoricadíj-szabás helyettesítés.)

Magyar királyi államvasutak. Kelet-német-osztrák-magyar vasúti kötelék.

Hirdetmény. (A f. é. március hó 15-tilt érvényes ideiglenes kukoricadíj-szabás helyettesítés.)

Magyar királyi államvasutak. Kelet-német-osztrák-magyar vasúti kötelék.

Hirdetmény. (A f. é. március hó 15-tilt érvényes ideiglenes kukoricadíj-szabás helyettesítés.)

Magyar királyi államvasutak. Kelet-német-osztrák-magyar vasúti kötelék.

Hirdetmény. (A f. é. március hó 15-tilt érvényes ideiglenes kukoricadíj-szabás helyettesítés.)

Magyar királyi államvasutak. Kelet-német-osztrák-magyar vasúti kötelék.

Hirdetmény. (A f. é. március hó 15-tilt érvényes ideiglenes kukoricadíj-szabás helyettesítés.)

Magyar királyi államvasutak. Kelet-német-osztrák-magyar vasúti kötelék.

Hirdetmény. (A f. é. március hó 15-tilt érvényes ideiglenes kukoricadíj-szabás helyettesítés.)

Magyar királyi államvasutak. Kelet-német-osztrák-magyar vasúti kötelék.

Hirdetmény. (A f. é. március hó 15-tilt érvényes ideiglenes kukoricadíj-szabás helyettesítés.)

Magyar királyi államvasutak. Kelet-német-osztrák-magyar vasúti kötelék.

Hirdetmény. (A f. é. március hó 15-tilt érvényes ideiglenes kukoricadíj-szabás helyettesítés.)

Magyar királyi államvasutak. Kelet-német-osztrák-magyar vasúti kötelék.

EISENSCHMIDT WACHTL BUDAPEST Erzsébet-tér 9. Gyár: Bécsben, VII. Kaiserstrasse 62.

Fényképezési czikkek

legnagyobb és legújabb raktár mindennem a fényképezéshez szükséges czikkeknek, emellett, passzportok, litographia és aranyezély-gyár.

Borostyán-olajkenő-festékek vagy szőlőszarv, világosbarna, barna...

Padlózatot boeresztő viasz-fénymaz. kemény parietek és pára pártok vétele...

WOCZASEK KORNÉL Budapest, sűtő-utca 11. szám.

husvétii tojások fecskendő-tárgyak

csontog, fa, peluche, atlas, üveg, majolika stb.-ből legújabb és legszebb választékban a legolcsóbb árakon

Rothauser M. Ignác-nál Budapest, csakis király-utca 6. sz.

Megtekintésre méltó látványosság helybelieknek és vidékieknek a főváros legnagyobb

BUTOR

ÁRUHÁZA 40 berendezett minta-szobával. VARGA MIHÁLY és TÁRSAI

Budapestben, belváros, Gizella-tér 3. szám. 2 szekrény, 2 ajtó...

VILÁNYI ÓBOROKAT saját termelésű sárga, vörös, fekete, fehér, szőlő...

LIPIKI JÓDFÜRDŐ (SZLAVONIÁBAN.) (Fakratsz-Lipik: Déli vasút.)

Vendéglő bérbeadás! A rozsnói vasas gyógyfürdőben a vendéglő (élelmezés és italmérés)...

Hirdetmény. A m. kir. államvasutak zsigréi üzletvezetősége a zsigréi Drávidi lebonásati vizs...

LIPIKI JÓDFÜRDŐ (SZLAVONIÁBAN.) (Fakratsz-Lipik: Déli vasút.)

Hirdetmény. A m. kir. államvasutak zsigréi üzletvezetősége a zsigréi Drávidi lebonásati vizs...

LIPIKI JÓDFÜRDŐ (SZLAVONIÁBAN.) (Fakratsz-Lipik: Déli vasút.)

Hirdetmény. A m. kir. államvasutak zsigréi üzletvezetősége a zsigréi Drávidi lebonásati vizs...

LIPIKI JÓDFÜRDŐ (SZLAVONIÁBAN.) (Fakratsz-Lipik: Déli vasút.)

Hirdetmény. A m. kir. államvasutak zsigréi üzletvezetősége a zsigréi Drávidi lebonásati vizs...

LIPIKI JÓDFÜRDŐ (SZLAVONIÁBAN.) (Fakratsz-Lipik: Déli vasút.)

Hirdetmény. A m. kir. államvasutak zsigréi üzletvezetősége a zsigréi Drávidi lebonásati vizs...

LIPIKI JÓDFÜRDŐ (SZLAVONIÁBAN.) (Fakratsz-Lipik: Déli vasút.)

Hirdetmény. A m. kir. államvasutak zsigréi üzletvezetősége a zsigréi Drávidi lebonásati vizs...

LIPIKI JÓDFÜRDŐ (SZLAVONIÁBAN.) (Fakratsz-Lipik: Déli vasút.)

SZER BUDAPEST VI. KERÜLETOKA CSÁK BÉRMENETE ELŐ...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...

A Loube megvetve a a parlament oldalával...